

Castellon, 6-9 decembrie 2007

A 7-a Conventie a Bisericilor Penticostale Romane din Spania



Lucrările celei de a 7-a Convenții a Bisericilor Române din Spania desfășurate sub organizarea Bisericii „Eben Ezer” din Castellon, în stațiunea Marina D’or din Oropesa del Mar, au fost deschise prin intonarea de către fanfară a imnului național al României, urmat de rugăciune și apoi de imnul Convenției - „Mărețul har m-a mântuit”.

Prima zi, 6 decembrie 2007 a fost dedicată salutarilor din partea celor invitați: pastorii Florin Ianovici (foto mijloc) (Betel-București), Andrew Parkasan (City Church Seattle) și Viorel Iuga (Speranța-Arad).

Pentru secțiunea de laudă a fost invitat grupul „Continental” din Cluj.

În ziua de 17 decembrie, alături de cântările grupului „Continental” și ale grupului de laudă din Castellon, la sala „Europa” au slujit din Cuvântul Domnului pastorii



Florin Ianovici („Harul iertării”) și Viorel Iuga („Harul de a fi familist”), iar programul de seară a avut ca temă „Harul pentru noi... de departe” mesagerul fiind Andrew Parkasan.

În dimineața de 8 decembrie au slujit frații din Biserica „Sion” din Elche, iar în a doua parte au continuat lucrările pe secțiuni: cea principală - „Harul pentru slujire”, prin fratele Andrew Parkasa și cea dedicată familiștilor prin fratele Viorel Iuga. Programul de seară a cuprins mesajul fratelui Florin Ianovici - „Harul Părtașiei frățești”.

Ultimul program al Convenției, duminică dimineață, a avut și o secțiune pentru surori, iar în a doua parte a predicat Viorel Iuga - „Harul ultimelor zile”. La secțiunea de laudă, alături de grupul „Continental” și corul din Castellon, au slujit și tinerii din Biserica „Betel” din Alicante.

BENI DRĂDICI

Foto jos: moment de
părtașie în rugăciune.



Verona, Italia, 10 iunie 2007

Prima promoție de seminariști din Italia

În data de 1 octombrie 2005, la întâlnirea frățească a comitetelor care a avut loc la Firenze, a fost luată hotărârea ca Bisericele Penticostale din Italia să facă demersurile pentru aderarea la Cultul Penticostal din România.

În anul 2006, această hotărâre a fost pusă în practică prin semnarea unui protocol de Romu Mocan, secretar general al Cultului și de Marius Livanu, președintele Organizației Bisericilor Penticostale Române din Italia. Acest protocol a determinat formarea Comunității Teritoriale Penticostale Române din Italia.

Am făcut această mică recapitulare pentru a vedea beneficiile acestui protocol. Pe lângă o mai strânsă colaborare cu bisericile din România, de unde provenim (unde am lăsat părinți, frați, surori, bunici, prieteni, etc.) avem posibilitatea să beneficiem și de asistență spirituală. Colaborarea se vede în fiecare biserică română din Italia, prin faptul

că lucrători din România vizitează biserici din Italia și invers.

Un alt beneficiu pentru comunitatea română din Italia s-a materializat și prin cursurile cu frecvență redusă a Seminarului Biblic „Betania”-Sebiș, Arad, ținute de biserici din Italia. După doi ani de cursuri, s-a făcut și graduarea seminariștilor, în număr de 30, într-un cadru festiv, în localitatea Verona. Pentru această ocazie a fost închiriată o sală adecvată, având în vedere faptul că în biserică din Verona nu era loc pentru toți. Programul religios de duminică, 10 iunie 2007, a fost împletit cu programul de graduare al seminariștilor. Pe lângă membrii bisericii din Verona, au fost prezenți și frați din bisericile din Vicenza, Padova Pordenone, Mansue, San Bonifacio, Modena, Torino.

După deschiderea programului, au fost prezentați profesorii: directorul seminarului, Teodor Dronca (care a avut și predica de bază), Dănuț Crișan, Gabi Izsak și Dănuț Poduț.

Marius Livanu, președintele Comunității din Italia a rostit cuvinte de apreciere și îndemnul ca strădania credincioșilor în lucrarea Domnului să se materializeze și prin studiul sistematic al Bibliei.

MIRCEA STĂNUȘ GHIB, Verona



Botez nou testamental a 24 de persoane în Biserica Emanuel din Anaheim, California, SUA, oficiat duminică, 16 decembrie 2007, de pastorii Lazăr Gog și Crinișor Ștefan.